11Iro

HNmMs: 1mBeToOUYeK
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.04.2014 22:57:57

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.04.2014 14:17:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287453/answer/287464




Ckopee Bcero - ypathl. [Ipu iedeHnn maieHTa ¢ ypaTaMy UCIIOJIb3yI0T 0OBIYHO LIUTPATHEIE
npenapathl. bojlee KOHKPETHBIE PEKOMEHIAINH BCE XK€, 3a0YHO, ITPY TTOJTHOM OTCYTCTBHUU
MOKYMeHTalTbHOU nHGOPMAIIMK, MEI TaBaTh He BIIpPaBe.



